

В Николаевске-на-Амуре прокурор добивается ограничения доступа к опасному объекту, находящемуся в федеральной собственности

Николаевским-на-Амуре городским прокурором при осуществлении надзора за исполнением законодательства о государственной и муниципальной собственности на территории района выявлен факт нахождения в городе Николаевске-на-Амуре разрушенного одноэтажного здания, которое находится в федеральной собственности.

При осмотре вышеуказанного здания установлено, что оно находится в неудовлетворительном состоянии, а именно в нем отсутствуют двери, крыша, в оконных проемах отсутствует остекление, стены объекта частично разрушены, на его территории имеется мусор, доступ третьих лиц не ограничен, является свободным.

Учитывая опасное состояние указанного объекта, в целях недопущения фактов травматизма граждан, проживающих на территории города, а также совершения в его помещениях различных правонарушений, прокурор обратился в суд иском об обязании собственника ограничить доступ в здание.

По результатам рассмотрения судом иск удовлетворен.

Решение суда в законную силу не вступило.

Старший помощник
городского прокурора

«СОГЛАСОВАНО»
Городской прокурор



С.В. Бесов

В.С. Шевелев